Monday, February 8, 2021





海外网2月7日电2月 6日,南非执政党非洲人国 民大会总书记马哈舒勒签 发声明,强烈谴责美国前国 务卿蓬佩奥之流在中国新 疆问题上炮制所谓"种族灭 绝"的谎言。

声明称,我们注意到美 国前国务卿蓬佩奥等个别政 客在涉疆问题上对中国进行 攻击,甚至炮制所谓"种族灭 绝"的言论。非国大对此表 示关切。非国大一贯反对外 部势力干涉他国内政,反对 针对他国内政的无端指责, 特别是反对个别国家以民 族、宗教、民主、自由、人权 为名打压遏制进步国家和 进步力量。这些举动极可 能导致地区冲突和社会动 荡动乱。不幸的是,美国在 这方面可谓劣迹斑斑。

中新网2月 7日电 据外媒 报道,当地时间 6日下午,英国 伦敦西北部地 区发生一起持 刀伤人案件,事 件造成一人死 亡,一人重伤。

据报道,当 地时间下午5 时40分许,伦 敦基尔伯恩地 区发生持刀伤 人案件,事件造 成一名20多岁 的男子死亡,另 有一名被认定 为青少年者重

伤,随后被送往医院治疗。 报道称,当地警方发

言人表示,目前尚未逮捕 到嫌疑人,警方正在对该 事件进行紧急调查。

报道还指出,此前一天, 伦敦南部地区连续发生了5 起持刀伤人事件,共造成1人 死亡,另有至少9人受伤。警 方表示,目前没有发现这几 起案件之间有任何关联。

## 南非执政党发表声明强烈谴责 蓬佩奥之流涉疆

美国个别政客无视新疆 经济社会快速发展的客观事 实,再次公然干涉中国内政, 充分暴露美国继续推行霸权 主义的惯性思维。蓬佩奥之 流编造谎言之时,正值美国 大选乱象造成民众关系严重 撕裂和紧张,骇人听闻的弗 洛伊德之死凸显美国社会根 深蒂固的种族歧视,美国政 府在应对新冠肺炎疫情中的

无能和混乱暴露其面临的治 理之乱。这些与美国长期宣 称的所谓民主、人权等价值 观形成鲜明对比。

非国大呼吁美国管好自己的 事,不要动辄对他国事务指 手画脚。非国大及世界所有 热爱和平的进步力量敦促美 国尽早放弃双重标准,立即 停止干涉中国的内政。

(来源:中国驻南非大使馆)







